MONTERINGSANVISNING - INSTALLATION INSTRUCTIONS

MONTAGEANLEITUNG - INSTRUCTIONS DE MONTAGE

Saab 9-5

(EC 94/20, E4 00 1379)
(EC 94/20, E4 00 2485)
Dragkrok, fast

Accessories Part No. Group Date Instruction Part No. Replaces

400 133 609
400 133 633
32 025 640
32 025 768
32 025 948
32 025 949
32 025 956 8:60-47 Jun 07 55 24 202 Sep 05

E980A640

Saab 9-5



2 5524202

W N

N

5
6
7
8
9

10
11
12
13

14
15
16
17
18

19

Karossfaste

Kulenhet

Forstarkning (x2) (endast i sats 32 025 640, 400
133 609, 32 025 948)

Forstarkning (x2) (endast i sats 32 025 768, 400
133 633, 32 025 949, 32 025 956)

Tatning (x2)
Gummiplugg
Skruyv, taptite (x4)
Skruv M10X30 (x7)
Skruv M10X70 (x2)
Mutter M10 (x4)
Mutterplatta (x2)
Bricka (x2)

Hylsa (x2) (endast i sats 32 025 640 och 400
133 609)

Pressmutter (x2)
Kulskydd

Skruv M12X76 (x2)
Mutter M12 (x2)

Zinkplatta (endast i sats 32 025 948, 32 025
949, 32 025 956)

Zinkbricka (endast i sats 32 025 948, 32 025
949, 32 025 956)

E980A641

Saab 9-5



5524202 3

400 133 609 (Saab artikelnummer 55 24 327) géller
for bilar utan nivareglering, 4D.

400 133 633 (Saab artikelnummer 55 24 483) galler
for bilar med nivareglering, 5D.

32 025 768 galler for bilar utan nivareglering, 5D.
32 025 640 galler for bilar utan nivareglering, 4D.
32 025 948 galler for bilar utan nivareglering, 4D.
32 025 949 galler for bilar utan nivareglering, 5D.
32 025 956 galler for bilar med nivareglering, 5D.

Notera

Kontrollera alltid vilka nationella lagkrav och
bestdmmelser som géller for montering av drag.
Se till att dessa uppfylls.

Draganordningen uppfyller krav enligt 94/20/EEC.
Hogsta tillatna slapvagnsvikt:

Bromsad slapvagn: 1800 kg

Obromsad slapvagn: 50% av dragbilens vikt i kor-
klart skick, dock maximalt 750 kg (1650 Ibs).

Max tillatet kultryck: 75 kg
Vikt komplett: 8,2 kg
Maximalt D-véarde: 10,32kN

Observera
Bilar med SPA: For att undvika funktionsstérning-
ar ska bifogat kulskydd anvéandas.

Observera
Bilen ska besiktigas efter dragmontering och den-
na anvisning ska visas upp vid besiktningen.

Montering och anslutning av ledningsnat fér drag
ska goras enligt den anvisning som medféljer led-
ningsnatet.

Saab 9-5



4 5524202

E980A465

1 5D: Lossa de yttre delarna av bagagerumsgol-
vet.

2 5D: Lyft upp férvaringsfacken och dra loss
skumblocken (2 st/sida) i karossens bakkant.

3 4D: Demontera bagageutrymmets troskelskydd.

4 4D: Lossa hdger och véanster sidokladsel i baga-
geutrymmet. Dra loss skumblocken (2 st/sida) i
karossens bakkant.

5 -M01: Demontera stétfangaren genom att
demontera skruvarna vid hjulhusen och muttrar-
na fran bagageutrymmet.

MO02-: Demontera stotfangaren genom att
demontera skruvarna vid hjulhusen och muttrar-
na frdn bagageutrymmet samt dra stétfang-
arens sidostycken utat.

Bilar med SPA: Dela skarvdonet.

Observera
Placera stotfangaren pa ett rent och mjukt under-
lag.

Saab 9-5



5524202 5

E980A466

6 5D-MO01: Demontera baklamporna genom att ta
loss de tva tacklocken over skruvarna, lossa
skruvarna och dra loss fastena i lampornas
framkant.

7 4D-MO01: Demontera hdornutfyllnadspanelerna
under baklamporna.

8 Demontera eventuell domkraft och bogserdglan
samt montera gummipluggen.

9 5D-MO01: Lossa nagot pa skruvarna till den 6vre
delen av stotfangarholjet och dra forsiktigt den
ovre delen av hdljet ur sina snappfasten.

5D M02-: Lossa nagot pa skruvarna till den 6vre
delen av stotfangarholjet, lossa aven pa hornde-
larna av stotfangarens list och dra forsiktigt den
ovre delen av holjet bakat ur sina snappfasten.

5D M02- med SPA: Demontera givarnas kon-
taktdon.

Saab 9-5



6 5524202

" tﬁé T

E980A488

10 Demontera det 6vre skumblocket pa stotfanga-
ren. Demontera distansbrickorna fran stétfang-
arskenan och montera forstarkningarna i deras
stalle. Dra at stotfangarens fyra fastmuttrar, sa
att forstarkningarna fixeras.

11 Anvéand skyddsglasdgon och borra de fyra halen
i stotfangarskenan med ett 6,5 mm borr. Rengor
stotfangarskenan fran borrspan.

12 Montera taptiteskruvarna (sjalvgangande).
Atdragningsmoment 25 Nm (20 Ibf ft).

13 Ta bort muttrarna.

14 -MO1: Skrapa bort tatningsmassa fran karossen
dar stotfangarforstarkningarna kommer att ligga
an.

15 Passa in stotfangaren och montera den till
karossen med de tva 6vre muttrarna.

16 4D: Lossa ledningsnatets fixering vid stotfang-
arinfastningarna i bagageutrymmet och monte-
ra hylsorna i halen i bagageutrymmet.

Saab 9-5



5524202 7

E980A523

17 Anvand skyddsglasdgon och borra, med ett 10
mm borr, genom hylsorna, halen i akterspegeln
och forstarkningarna.

Observera
Var uppmarksam, sa att inte bilens ledningsnat
skadas.

18 Demontera hylsorna.

19 Demontera stotfangaren och gor rent bagageut-
rymmet fran allt borrspan.

20 Anvand skyddsglaségon och borra upp de 10
mm stora hélen i forstarkningsjarnen med ett
12,4 mm borr.

21 Grada halen samt avlagsna losa spanor och
fargflagor.

22 5D: Montera pressmuttrarna med hjalp av en
skruv, M10x30, i de nyborrade halen i forstark-
ningsjarnen. Demontera sedan skruven.

23 4D: Montera pressmuttrarna vinkelrdtt med
hjalp av hylsan och M10x70. Dra at pressmut-
tern tills den bottnar. Demontera skruven och
montera den enligt bild. Anvand gangséakring,
Omnifit 100M-Spezial.

Saab 9-5



8

5524202

24

25

26
27

EENS

27

E980A642

Montera tatningarna pa karossen (sjalvhéaftan-
de) och applicera halrumsforsegling Terotex HV
400 pa invandiga ytor. Montera hylsorna.

-M01: Korrosionsskydda &ven ytorna déar karos-
statningsmedel skrapats bort.

Montera det valda ledningsnatet enligt instruk-
tionen i ledningsnatets sats.

Montera det 6vre skumblocket p& stétfangaren.

Demontera skruven som &r monterad i ett av
halen pa stotfdngarskenan. De tre skruvarna
som ar avsedda for montering av draget till stot-
fangarskenan ska monteras och dras fast i stét-
fangarskenans hal.

Montera dragenheten till stétfangaren med zink-
plattan emellan, anvand skruvarna tillsammans
med zinkbrickorna.

Kontrollera att linjen ovanfér dragenhetens 6vre
skruv ar parallell med stétfangarskenan.

Atdragningsmoment 40 Nm (30 Ibf ft).

X Ogla for infastning av slap-/husvagnens saker-
hetskedja

Saab 9-5




5524202 9

E980A525

28 Passa in stotfangaren.
Bilar med SPA: Anslut skarvdonet.

29 -MO01: Montera stotfangaren till bilen med fyra
multtrar.

MO02-: Montera stotfangaren till bilen med fyra
muttrar och med brickor (A) under de Gversta
muttrarna (4D: d& den 6vre bulten &r monterad i
forstarkningsjarnet ar det sex muttrar).

Atdragningsmoment 40 Nm (30 Ibf ft).
Montera skruvarna vid hjulhusen.

30 Skruva fast forstarkningarna till bilen.
Atdragningsmoment 40 Nm (30 Ibf ft).

31 Montera skruvarna och mutterplattorna som
haller draget till karossen.

Atdragningsmoment 40 Nm (30 Ibf ft).
32 5D M02- med SPA: Anslut givarna.

Saab 9-5



10 5524202

36

33 5D -MO01: Montera den 6vre delen av stétfanga-
rens holje genom att forst passa in den mot de
fyra skruvarna pa stotfangarbalken. Fortsatt
sedan med att trycka fast holjets éverdel med
hakarna runt kanten. Dra fast skruvarna.

5D M02-: Skjut in den 6vre delen av stotfanga-
rens hoélje i urtaget i stotfangarhéljet och passa
in flikarna mot de fyra skruvarna pa stotfangar-
balken. Anvand en stor skruvmejsel for att pla-
cera flikarna bakom skruvarnas brickor. Dra fast
skruvarna.

34 MO02-MO05: Montera horndelarna av stotfangar-
listen.

35 5D -MO01: Montera baklamporna.

36 4D -MO01: Montera hornutfylinadspanelerna.

37 4D: Fixera ledningsnatet vid stétfangar-infast-
ningarna.

38 Passa in eventuell domkraft i verktygsfacket,
montera skumblocken Over stétfangarens
infastningar i bagageutrymmet.

E980A526

Saab 9-5



5524202 11

E980A527

39 5D: Lagg tillbaka forvaringsfacken och de yttre
delarna av bagagerumsgolvet.

40 4D: Montera hoger och vanster sidokladsel i
bagageutrymmet.

41 4D: Montera bagageutrymmets troskelskydd.

42 Montera kulenheten till karossfastet.
Atdragningsmoment 90 Nm (66 Ibf ft).

43 Montera kontakten pa kontakthallarplaten.

44 L&agg monteringsanvisningen i bilen.

Saab 9-5



